



**AVEM DOVADA – Proiectul de OUG de taiere a pensiilor magistratilor este semnat la metadata de autor: "Valentina Robu". Intamplator, Valentina Robu este numele secretarului general al Casei de Pensii. Documentul poarta data 26 octombrie 2022, adica la doua zile dupa dispozitiile cioclilor de la Banca Mondiala, care ne ordona cum sa ne facem politica financiara si in ziua intalnirii premierului Ciuca cu Ursula von der Leyen. A inceput exodul din magistratura: zeci de cereri de pensionare in 24 ore**



Magistratura este in flacari dupa ce Lumea Justitiei a publicat in exclusivitate proiectul de ordonanta de urgenta prin care se doreste taierea pensiilor magistratilor si modificarea conditiilor de pensionare si dupa ce oficialii Ministerului Muncii s-au inteles cu reprezentantii Bancii Mondiale in problema "arzatoare" a asa numitelor pensii speciale care revin magistratilor, militarilor, dar si politistilor, astfel incat sa fie indeplinit "jalonul" asumat prin PNRR. **In ultimele 24 de ore au fost inregistrate pe banda rulanta cereri de pensionare care vor fi discutate de CSM in sedintele viitoare, judecatorii si procurorii au lasat totul de-o parte pentru a-si elibera adeverintele si actualizarile necesare stabilirii cuantumului pensiei inainte ca ingrozitoarea Ordonanta de urgenta care circula de miercuri, 26 octombrie 2022, in sistemul judiciar si in mediul politic sa-si produca efectele.**

---

Colapsul din magistratura este ignorat de autoritatile care nu si-au asumat autoratul "*Proiectului de Ordonanta de Urgenta privind reducerea cheltuielilor cu pensiile de serviciu cu respectarea jalonului 215 din Programul National de Redresare si Rezilienta*" (PNRR). Cert este ca, **oficial, documentul nu apartine niciunei institutii, nu este insusit de nimeni, dar el exista, deja nu mai este negat**, iar magistratii stau cu sufletul la gura pana vineri, 28 octombrie 2022, cand ar urma sa aiba loc sedinta de Guvern in care exista informatii ca urmeaza sa fie pus in dezbatere proiectul de OUG care cioparteste "pensiile speciale" si obliga magistratii sa ramana in sistem pana la varsta de 63 de ani femeile, respectiv 65 de ani barbatii.

**In fata acestei grozavii care a terifiat magistratura, in conditiile in care nimeni nu a si-a asumat proiectul de OUG, Lumea Justitiei a aflat cine s-ar afla in spatele proiectului de Ordonanta si de catre cine apare acesta ca fiind redactat.**

Din verificarile pe care le-am efectuat, documentul intitulat "*Proiectul de Ordonanta de Urgenta privind reducerea cheltuielilor cu pensiile de serviciu cu respectarea jalonului 215 din Programul National de Redresare si Rezilienta*" **apare la metadata ca fiind creat in data de 26 octombrie 2022, la orele 08:08, data la care a fost accesat pentru a fi modificat pentru ultima oara (vezi facsimil 1). Documentul a fost creat sub numele de autor "Valentina Robu" care, intamplator sau nu, este numele secretarului general al Casei Nationale de Pensii Publice (CNPP), Vasilica Valentina Robu (vezi facsimil 2).**

Documentul, astfel cum reiese din imaginea de mai jos, poarta numele de "*Proiect OUG pensii de serviciu cu militari*" in care sunt incluse prevederile referitoare la pensiile magistratilor ([click aici pentru a citi](#)).

PROIECT OUG PENSII DE SERVICIU cu militari(1).docx - OpenOffice Writer

File Edit View Insert Format Table Tools Window Help

Default Times New Roman 10 B I U

PROIECT DE ORDONANȚĂ DE URGENTĂ PRIVIND REDUCEREA CHELTUIELILOR CU PENSILE DE SERVICIU, CU RESPECTARE JALON 215 DIN PNRR

Luând în considerare criteriile de verificare a jalonului nr. 215 din CID - PNRR privind necesitatea asigurării și respectării principiului echității pentru pensionan,

Properties of PROIECT OUG PENSII DE SERVICIU cu militari(1)

General Description Custom Properties Internet Security Statistics

PROIECT OUG PENSII DE SERVICIU cu militari(1).docx

Type: Microsoft Word document  
Location: C:\Users\lili\Desktop  
Size: 31 KB (31.414 Bytes)

**Created: 26.10.2022, 08:08:00, Valentina Robu**  
**Modified: 26.10.2022, 08:08:00, gabip2008@yahoo.com**

Digitally signed: Digital Signature...  
Last printed:  
Total editing time: 00:00:04  
Revision number: 2  
 Apply user data Reset

Template: Normal

OK Cancel Help Reset

...ului de calcul raportat la  
pensie,  
le acesteia,  
repaștelor existente între  
vădit mai mare față de  
spul contributivității, al  
în raport cu majorarea  
ități de tratament între  
gețul de stat se impune  
nstituie categoria pensiei  
st din aviația civilă din  
2007, cu modificările și

(1) Personalul aeronautic civil navigator profesionist beneficiază de pensie de serviciu, potrivit categoriei profesionale din care face parte, dacă îndeplinește, cumulativ, următoarele condiții de pensionare:

a) piloți, piloți instructori avioane de la Școala Superioară de Aviație Civilă, însoțitori de bord/membri ai echipajului de cabină cu licență/atestat de membru al echipajului de cabină, parașutiști și personalul de inspecție în zbor, care au vârsta standard împlinită și au realizat o vechime de cel puțin 25 de ani de activitate ca personal aeronautic civil navigator profesionist;

b) navigatori, mecanici și/sau ingineri de bord naviganți, operatori radionaviganți, ingineri de recepție și control aeronave și ingineri de recepție și control mijloace PNA-TC, care au vârsta standard împlinită și au realizat o vechime de cel puțin 30 de ani de activitate ca personal aeronautic civil navigator profesionist.

2. Alin. (1) al art. 42<sup>1</sup> se modifică și va avea următorul cuprins:

"(1) Personalul aeronautic civil navigator profesionist care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 42<sup>1</sup> alin. (1) are

Page 1 / 7 Default English (USA) INSRT STD Outline 3 100 %

## Despre CNPP

### Conducere

[Consiliul de administrație](#)[Consiliul Tripartit](#)[Conducere CNPP](#)

### Transparență

[Transparență decizională](#)[Misiune](#)[Strategie](#)[Obiective](#)[Interes public](#)

## Conducerea Casei Naționale de Pensii Publice

**Daniel Baciu**Funcție: **Președinte CNPP**

Telefon: 021/316.28.30; Fax: 021/316.88.61

E-mail: [daniel.baciu@cnpp.ro](mailto:daniel.baciu@cnpp.ro)[CV Președinte CNPP - Daniel Baciu](#)**Vasilica Valentina Robu**Funcție: **Secretar General CNPP**

Telefon: 021/316.96.89; Fax: 021/316.88.90

E-mail: [valentina.robust@cnpp.ro](mailto:valentina.robust@cnpp.ro)**Temporar vacant**Funcție: **Director general - Direcția Generală Asigurări Sociale, Pensii și Alte Drepturi Prevăzute de Legi Speciale**

Telefon: 021/316.19.50

E-mail:

**Greta Ioniță**Funcție: **Director general adjunct - Direcția Generală Asigurări Sociale, Pensii și Alte Drepturi Prevăzute de Legi Speciale**

Program audiențe: Vineri 10:00-12:00

Telefon: 021/316.19.50

E-mail: [greta.ionita@cnpp.ro](mailto:greta.ionita@cnpp.ro)

## Proiectul de OUG a fost pregătit pentru PNRR și Banca Mondială

Din informațiile pe care le detinem, "ordinul" de creare a proiectului de OUG a fost dat direct din Ministerul Muncii, după raportul trimis în 24 octombrie 2022 de reprezentatii Bancii Mondiale, și, din datele pe care le avem, după întâlnirea de mai bine de o oră în care autoritățile au discutat cu reprezentantii sistemului judiciar despre necesitatea tăierii pensiilor magistratilor, judecătorii și procurorii prezenti argumentând rand pe rand de ce acest lucru nu este posibil și de ce va crea haos în sistem.

Mai mult, în ziua de 26 octombrie 2022, premierul Nicolae Ciuca (**foto stanga**) a avut o întrevvedere cu președintele Comisiei Europene Ursula von der Leyen (**foto dreapta**), în cadrul careia au purtat discuții despre stadiul implementării PNRR, un capitol important reprezentându-l obligațiile asumate în cadrul PNRR – *Componenta 8: Reforma fiscală și reforma sistemului de pensii* – care prevede tăierea pensiilor magistratilor (**vezi facsimil 3**).



## COMPONENTA C8. REFORMA FISCALĂ ȘI REFORMA SISTEMULUI DE PENSII

Jaloane, ținte, indicatori și calendarul de monitorizare și implementare aplicabile sprijinului financiar nerambursabil

Număr secvențial	Măsură conexă (reformă sau investiție)	Jalon/ Țintă	Denumire	Indicatori calitativi (pentru jaloane)	Indicatori cantitativi (pentru ținte)			Calendar orientativ pentru atingerea jaloanelor/ țintelor		Descrierea fiecărui jalon și a fiecărei ținte
					Unitate de măsură	Valoare de referință	Obiectiv	Trim	An	
215	R6 Reforma sistemului public de pensii	Jalon	Intrarea în vigoare a cadrelui legislativ pentru reducerea cheltuielilor cu pensile speciale	Dispoziție legală care indică intrarea în vigoare a cadrelui legislativ pentru reducerea cheltuielilor cu pensile speciale				Q4	2022	<p>acest pilon de pensii. Pachetul poate include legi separate privind regimul general și pensile speciale.</p> <p>Noul cadru legislativ va revizui pensile speciale și le va alina la principiul contributivității.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Nu se vor crea noi categorii de pensii speciale, iar categoriile actuale vor fi raționalizate.</li> <li>- Pensile speciale se calculează în prezent pe baza principiului contributivității, a vechimii în profesie și a reajustării procentului legat de veniturile obținute. Perioada minimă de cotizare este similară cu cea aplicată în fondul public de pensii.</li> <li>- Protecția deciziilor Curții Constituționale se va referi numai la pensile magistratilor, nu și la alte categorii, și se va referi numai la limitele explicite din argumentele Curții.</li> </ul> <p>Nicio pensie specială nu poate depăși venitul obținut în cursul perioadei de cotizare.</p>

12

Acesta poate fi și motivul pentru care, la un semn, s-au activat toate institutiile pentru a pune pe masa Guvernului în cel mai scurt timp (conform calendarului asumat pe care trebuie să îl respecte, pentru ca România să nu piardă banii europeni) proiectul care prevede taierea pensiilor magistratilor.

**In continuarea demersului nostru de verificare a autenticității documentului, am stat de vorba cu mai multe persoane din mediul juridic, dar și politic care, fara a avea vreo legatura, ne-au confirmat sub anonim informațiile pe care le facem în prezent publice, precum și faptul ca, la randul lor, aveau știința de faptul ca proiectul de ordonanța "a plecat de la Casa de Pensii" având autor "Valentina Robu".**

### Secretarul general al CNPP Valentina Robu este plecata în delegație în Maroc

În fața acestor realități, Lumea Justiției a încercat să ia legătura cu Vasilica Valentina Robu, secretarul general al Casei Naționale de Pensii Publice, care ar corespunde "autorului" documentului privind proiectul de OUG pentru taierea pensiilor magistratilor. Am contactat-o pe aceasta la numărul de telefon public, indicat pe site-ul Casei Naționale de Pensii Publice, însă Valentina Robu nu a putut fi găsită. De asemenea, nu am reușit să luăm legătura cu aceasta nici prin intermediul biroului de presă al instituției, care la randul său a încercat să o contacteze pe aceasta.

Câteva zeci de minute mai târziu, am fost contactați de la cabinetul secretarului general al CNPP de către sefa acesteia de cabinet, care ne-a comunicat că în prezent Valentina Robu se află în delegație în Maroc,

fiind plecata inca de la inceputul acestei saptamani: *"Este in delegatie in Maroc, dar se intoarce luni. A plecat de luni, in 23 cam asa, pana pe 29"*.

In aceasta situatie, tinand cont ca Valentina Robu apare ca fiind plecata in Maroc, a accesat cineva calculatorul acesteia de la birou pentru a redacta proiectul de OUG? Sau Valentina Robu din CNPP a redactat proiectul de pe calculatorul personal, in timp ce se afla in delegatie in Maroc? Nu de alta, dar coincidentele sunt mult prea mari.

Avand aceste date si tinand cont de importanta acestui document, se impune ca institutiile statului sa vina de indata cu clarificari.